

## 本文目录

- [配股怎么操作购买？](#)
- [股票配股分红规则？](#)
- [原始股东如何进行配股？](#)
- [上海证券交易所配股规则？](#)
- [股票知识：配股是什么意思配股基本流程是怎样的？](#)
- [股票配股如何申购？](#)
- [华泰证券配股是点买入还是点卖出601099太平洋股票配股代码760099怎么操作？](#)

## 配股怎么操作购买？

一般在证券公司账户登录后，在对应软件或app的持仓页面，会有您需要配股的股票代码和名字。或查看通达信软件查看大事公告，里面有你想要的信息。配股方式：深市股票选择“买入”，而沪市配股是“卖出”方式完成。输入对应的股数与金额下单（一般是默认）即可。

## 股票配股分红规则？

上市公司分红有两种形式，向股东派发现金股利和股票股利。上市公司可根据情况选择其中一种形式进行分红，也可以两种形式同时使用。

现金股利是指以现金形式向股东发放股利，称为派股息或派息；股票股利是指上市公司向股东分发股票，红利以股票的形式出现，又称为送红股或送股。

另外，投资者还经常会遇到上市公司转增股本的情况，转增股本与分红有所区别，分红是将未分配利润，在扣除公积金等项费用后向股东发放，是股东收益的一种方式，而转增股本是上市公司的一种送股形式。

它是从公积金中提取的，将上市公司历年滚存的利润及溢价发行新股的收益通过送股的形式加以实现，两者的出处有所不同，另外两者在纳税上也有所区别，但在实际操作中，送红股与转增股本的效果是大体相同的。

配股也是投资者经常会遇到的情况，配股与送股转增股本不同，它不是一种利润的分配式，是投资者对公司再投资的过程。

配股是指上市公司为了进一步吸收资金而向公司股东有偿按比例配售一定数额的股票，它本身不分红，而是一种筹资方式，是上市公司的一次股票的发行，公司股东可以自由选择是否购买所配的股票。

## 原始股东如何进行配股？

股票配股流程：

- 1、资格确认。投资者首先需要确定自己是否享有参与配股的资格。
- 2、交纳费用。一个数字，如果处于配股缴款的时间范围之内，那么，在股票的交易日就可以缴纳配股的款项。这个时候需要牢记配股的专门交易代码。
- 3、结算公布。需要相关部门结算登记配股的结果。并且有公司公布配股的结果。
- 4、股票到账。在完成以上的操作步骤之后，配股的部分股票就会到账，同时到账的部分股票也能够公开的转让和交易。一般情况下，这个时间会在股票复牌之后的一周左右进行。

## 上海证券交易所配股规则？

上交所配股如何操作

配股的一大特点，就是新股的价格是按照发行公告发布时的股票市价作一定的折价处理来确定的。所折价格是为了鼓励股东出价认购。当市场环境不稳定的时候，确定配股价是非常困难的。在正常情况下，新股发行的价格按发行配股公告时股票市场价格折价10%到25%。理论上的除权价格是增股发行公告前股票与新股的加权平均价格，它应该是新股配售后的股票价格。

配股操作如同平时买股票,只要按照配股价和应配股数,填买单即可,没有配股权证一说.如果某股票又分红又配股，可以只取红利,而不配股,只要在配股缴款期不买入,配股就被放弃.

配股是要手动操作的，因为那部分股票是优先配给原有股东。注意是优先。就是说，理论上你还是可以选择不接受配股的，只不过这样会遭遇重大损失，一般说来没人愿意那么干。

另外，公司要配股的话，是必定会提前几天发公告教你怎么做的，按F10就能看到。如果暂时还没看到，那就说明还没到时间。你只要随时关注就行了。

另外，如果你是满仓，手里没闲钱了，那就必须在配股之前卖一些出来，准备买它的配股。

### 配股常见问题

配股可以补缴款吗？

不可以。根据交易所的有关规定，配股认购于R+1日开始，认购期为一般为10个工作日（可调整），如逾期未缴款作自动放弃配股权利处理，不可以再补缴款。

因此，有意配股的投资者应注意报纸上信息公告，包括配股的缴款时间，及时缴款。以免造成不必要的麻烦或以免造成不必要的损失。

配股缴款可以撤单吗？

根据深交所的规定，报盘认购当天允许撤单。

配股缴款有何手续费？

投资者认购配股无需任何手续费。

配股中的“零碎股”如何处理？

根据深交所的规定，配股所产生的零碎股或零碎权证，按数量大小排序，数量小的循环进位给数量大的股东，以达到最小记账单位1股。

如何才能知道配股是否有效？

由于认购配股时间是有限制的，超过缴款时间没有补缴款的机会，给投资者带来损失，因此，在配股后对认购是否得到确认十分重要。深市配股投资者应在第二天查看资金帐户上是否少了，权证是否被划出去了；沪市配股投资者则在第二天到券商那里打印结算单以确定认购是否有效。

配股时输入数量错误怎么办？

投资者在认缴配股款时，如发现已委托入交易所电脑主机的单子是错误的，如委托股数超出认购限额，这时可以撤单再重新委托。

配股是否可由券商代缴款？

可以。许多券商提供此类服务。不过，开办此项业务的券商，一般会与投资者签订“代理投资者办理配股协议书”。或者有提醒配股缴款的服务。

认购配股是“买入”还是“卖出”？

沪市的配股权证认购在交易所竞价申报买卖方向限制以“卖出”指令完成；深市的配股认购，在交易所电脑系统程序设置中，其买卖方向为“买入”委托。

为了避免投资者不必要的损失很多营业部的软件都允许沪市配股填买入,因为是配股操作有7代码的软件会自动转为卖单报上去的，上海股配股应该点卖出，深圳股应该点买入，

股票代码栏输入配股代码，再输入你想配股的数量，如果出现零股，沪市会四舍五入。记住配股缴款时间为配股缴款截止日前正常交易时间，错过配股缴款期后就不能补缴款了。因此要记住缴款时间，错过后，将遭到除权损失。在配股后，到自己的股票账户上查询。如果配股还未上市，则账户上没显示您的配股余额。还是应该以交割单为凭。因此，

股东参加完配股后，应在第二天去券商处打一份交割单核对一下。如没有配股成功，赶紧查找原因，千万不要错过配股时间。以免除权造成损失。

上海证券交易所配股认购缴款起始日为R+1日，即股权登记日的第二天开始缴款，

缴款期限一般为10个交易日内，投资者可在缴款期内任意一天进行配股缴款。缴款方法：将股票代码600\*\*\*改为700\*\*\*，进行买入或卖出（具体应向证券公司工作人员询问确定），价格为配股价，数量为：股票数量×配股比例，具体数量可在券商处查询，如有疑问，可先配1股，第二天交割后再查询余额即可。如有转配股，代码也应作相应变动，具体方法应查阅该股的《配股说明书》或向证券公司工作人员询问。

股票知识：配股是什么意思配股基本流程是怎样的？

配股操作方法：

1，股票配股，散户只要按照公司发布的配股公告，在配股缴款起止日期内的证券交易所正常交易时间内缴足配股款就可以得到配股了，请股东注意申购时间。

具体操作方法是：

1、打开交易软件2，委托买入：在股票代码栏输入“配股代码”，在股数栏按照配股比例输入自己的配股数，在买入价格栏输入配股股价。点击确认即可。

配股的流程：

1、资格：

停牌配股前最后一个交易日结束时，如果持有这只股票，就有参与配股的机会；

2、缴款

进入配股缴款期间，股票交易日的交易时间可以缴纳配股款，但是这只股票会停牌（配股会有专门的交易代码）；

3、结算

登记结算配股结果，股票继续停牌；

4、公布

公司公布配股结果，并重新复牌交易（配股实际已经成功，但是配股部分股票还未到账，配股部分还不能买卖交易）；

## 5、股票到账

配股部分股票到账，配股部分股票也能公开转让交易（一般要复牌后一周左右）。

### 股票配股如何申购？

1.配股情况：你持有每1股就可以买3股，价格是3.98元一股，举例：持有1500股，可以购买 $1500/10*3=450$ 股，涉及资金 $450*3.98=1791$ 元，在10月20号复牌并按配股价除权

2.操作方法：调出软件的交易界面，在“股票代码”一栏填写“080516”，“价格”一栏填写“3.98”，数量一栏看系统会不会自动给出，没给你就自己把股数除以十就可以了，需要说明，如果参与配股，那就必须按照30%持仓的比例购买所配股份，在这之前确定你的资金足够，不要因为少了几百块钱导致配股不成功。

附：开元控股2009年度配股发行方案提示公告 以本次发行股权登记日2009年10月9日（T日）收市后公司股本总数296,311,044股为基数，按每10股配3股的比例向全体股东配售，共计可配股份数量88,893,313股。其中有限售条件流通股可配股数为22,160,509股；无限售条件流通A股可配股数为66,732,804股。

本次配股简称：开元A1配；配股代码：080516；配股价格：3.98元/股。开元控股配股缴款起止日期：2009年10月12日-2009年10月16日的交易所正常交易时间，请股东注意申购时间。公司股票自2009年10月12日至2009年10月19日期间停牌，2009年10月20日将公告配股结果，公司股票复牌交易。

配股上市时间在配股发行成功后根据深交所的安排确定，将另行公告。

### 华泰证券配股是点买入还是点卖出601099太平洋股票配股代码760099怎么操作？

卖出（数量按系统已配置好的数量）

可分部分，多次卖出。资金充足就1次全完成配股。

沪市的配股权证在交易所买卖方向限制以“卖出”指定完成。

按上证所规定，配股主承销商是唯一买入方，投资者是卖出方，这是由于投资者卖出配股权，获得股票，而非一些投资者所理解的配股是付出了钱，理应为“买入”的错误想法。

在操作上，上证所代理配股主承销商在集合竞价一开市，就以配股价大量申报买入配股权，和投资者打进的“卖出”相配对。

如果投资者配股申报误敲成“买入”委托，直接进入上证所电脑主机，因为申报时间往往滞后于主承销商的大笔买单，自然成交的可能性极小，即使配股申报成交的话，因其买卖方向搞错，配股缴款仍是失败的，该投资者必须在第二个交易日以“反向操作”方式“双倍卖出”委托，方能正常配股缴款。